

Emlékeztető
a Villamosenergia-ipari Alágazati Párbeszéd Bizottság
2016. március 31-i üléséről

Az ülés helyszíne: ELMÜ-ÉMÁSZ (1132 Bp, Váci út 72-74., II. em. 5-ös tárgyaló)

Az ülés időpontja: 2016. március 31. 10:30

Jelen vannak: Munkáltatói oldal: dr. Janka Mária (szóvivő)

Gaálné dr. Vass Kornélia

Simon Csilla

Steványik Tamás

Várhelyi Géza

Munkavállalói oldal: dr. Szilágyi József (szóvivő)

Pápis László

Gál Rezső

Lőrincz László

Medveczki Zsolt

Pinczés Ernő

Nagy Sándor

Németh Lajos

Bánkuti Ferenc

Bertafalvi Hortenzia Fanni

A szóvivők kölcsönösen köszöntötték egymást. A VAPB ülésről az emlékeztető megírására Bertafalvi Hortenzia Fanni EVDSZ titkárságvezetőt kérték fel, majd megállapodtak az ülés napirendjében:

Jóváhagyott napirend:

- 1. 2016. évi ágazati bértárgyalás**
- 2. Egyebek**
 - 2.1. Alkalmazotti tarifa**
 - 2.2. Cafeteria módosítás**
 - 2.3. ÁPB**

1. 2016. évi ágazati bértárgyalás

dr. Szilágyi József:

Tájékoztatja a munkáltatói oldalt, hogy a 2016. március 21-i rendkívüli vezetőségi ülés keretében a két ágazati szakszervezet, azaz a munkavállalói oldal létrehozta a Sztrájkbizottságot a villamosenergia-iparban. Kijelölte a tárgyalódelegációt, megválasztotta a tárgyalódelegáció elnökét, tagjait, illetve a tárgyalódelegáció szakértőit. A munkavállalói oldal a nominális keresetnövekedés alsó határaként – továbbra is – 4,5%-ot határoz meg.

Jelezi a munkáltatói oldal felé azt is, hogy a kialakult konfliktushelyzetről a munkavállalói oldal levelet küld a 2016. évi bér- és szociális megállapodásban érintett munkáltatók anyavállalatainak vezetőihez, a munkavállalói oldal nemzetközi szakszervezeti partnereihez és Európai Üzemi Tanácsokhoz, közreműködésüket kérve a bértárgyalások eredményes befejezéséhez. Ezen felül a munkavállalói oldal levélben fordul a miniszterelnök úrhoz, kérve közbenjárását a konfliktus megoldásában.

A fentiekről írásban tájékoztatta a munkáltatói oldal szóvivőjét is. Várja a munkáltatói oldal újabb javaslatát a megállapodás érdekében.

dr. Janka Mária:

A munkáltatói oldal megköszöni a munkavállalói oldal tájékoztatását, egyúttal jelzi, hogy korábbi – 2,5%-os nominális keresetnövekedésre vonatkozó – ajánlatától eltérni nem kíván.

dr. Szilágyi József:

A munkavállalói oldal tudomásul veszi a munkáltatói oldal álláspontját, egyúttal felhívja a figyelmet arra, hogy az idei évben már jó néhány 3% vagy a fölötti bérmegállapodás került aláírásra mind az iparágon belül, mind azon kívül az adott társaság bevételeitől (nyereséges vagy veszteséges) függetlenül. Továbbra is fenntartja, hogy a villamosenergia-ipar nyereségessége lehetővé teszi a munkavállalói oldal bérnövekedéssel kapcsolatos kérésének teljesítését.

Tájékoztatja a munkáltatói oldalt, hogy a munkavállalói oldal felmérte tagjainak támogatását az érdekérvényesítés okán, melynek eredménye:

- a munkavállalói tagszakszervezetek hivatalos nyilatkozatban fejezték ki azon szándékukat, hogy támogatják az érdekérvényesítési lépéseket;
- aláírásgyűjtés: az ülés időpontjáig a tagság több mint 1/3-a aláírásával jelezte, hogy támogatja a munkavállalói oldal érdekérvényesítési lépéseit (beleértve a sztrájkot is).

A konfliktushelyzetten túllépve hivatalosan is bejelenti a sztrájkhelyzetet. A VKSZ által megfogalmazott eljárásrend szerint a munkavállalói oldal kéri egy újabb ülés összehívását a még elégséges szolgáltatás egyeztetése érdekében, melyre 3 nap áll rendelkezésre. Az ülés összehívása a munkáltatói oldal hatásköre, melyhez a 2016. április 4-i dátumot javasolja.

Tájékoztatja a munkáltatói oldalt, hogy a tervezett sztrájk több lépcsős lesz, mellyel kapcsolatosan lehetőségként felmerült a díszkivilágítás kikapcsolása is a főváros és az ország teljes területén. Megkezdődtek az esetleges demonstrációk előkészületei is, melynek helyszínei várhatóan az MNV Zrt., a különböző társaságok székhelye, a minisztériumok, esetleges külföldi anyavállalatok előtti területek lesznek.

A munkavállalói oldálnak továbbra is az a célja, hogy létrejöjjön a 2016. évi ágazati bér- és szociális megállapodás. Nem kívánja a konfliktus helyzetet sem utcára vinni, sem nemzetközi mértékűre kiterjeszteni.

dr. Janka Mária:

A munkáltatói oldal köszöni a munkavállalói oldal tájékoztatását, majd szünetet kér.

Szünet

dr. Janka Mária:

A munkáltatói oldal tudomásul veszi a munkavállalói oldal érdekérvényesítő lépéseivel kapcsolatos intézkedéseket.

Elfogadja a munkavállalói oldal 2016. április 4-i, a még elégséges szolgáltatások egyeztetésére vonatkozó javaslatát az eljárási szabályok alapján, melynek kezdési időpontját 17 órában jelöli ki. Kéri a munkavállalói oldalt, hogy biztosítsa a Munkaügyi Döntőbíróóság ülésen törté-

nő részvételét, egyúttal jelzi, hogy a munkáltatói oldal gondoskodik az MVM Zrt. és a MAVIR Zrt. illetékeseinek megjelenéséről.

Úgy gondolja, hogy az ágazati bérmegállapodást nem befolyásolják a különböző, helyi szinteken megkötött bér- és szociális megállapodások.

dr. Szilágyi József:

A munkavállalói oldal megköszöni a munkáltatói oldal reagálását, majd szünetet kér.

Szünet

dr. Szilágyi József:

A munkavállalói oldal megköszöni és el is fogadja a munkáltató által javasolt időpontot.

Jelzi, hogy a munkavállalói oldal nap végéig írásban megküldi az ülés összehívására vonatkozó kezdeményezést. Tekintettel arra, hogy a Munkaügyi Döntőbíróság felkéréséhez a felek együttes beleegyezése, kéri a munkáltatói oldal hozzájárulását.

Tájékoztatja a munkáltatói oldal, hogy a munkavállalói oldal szakértőket is meg kíván hívni a 2016. április 4-i tárgyalásra.

dr. Janka Mária:

Reagál a munkavállalói oldal felvetéseire, miszerint:

- a munkáltatói oldal hozzájárul a Munkaügyi Döntőbíróság ülésen való részvételéhez;
- az eljárási szabályok 2 fő szakértő jelenlétét teszik lehetővé a szóban forgó ülésen, ezért kéri annak betartását. Egyúttal jelzi, hogy a munkáltatói oldal az április 4-i ülésre nem hív szakértőt.

dr. Szilágyi József:

Tájékoztatja a munkáltatói oldalt arról, hogy a munkavállalói oldal írásban fog nyilatkozni az április 4-i ülésen résztvevők létszámáról. Jelzi, hogy a kialakult konfliktus helyzetet a munkavállalói oldal nem jog-, hanem pusztán érdekvitának fogja fel. Felhívja a figyelmet, hogy az április 4-i ülésen a bér és az elégséges szolgáltatás kérdéskörét szükséges érinteni.

dr. Janka Mária:

Köszöni a tájékoztatást és egyúttal jelzi, hogy a munkáltatói oldal álláspontja nem fog elmozdulni.

2. Egyebek

2.1. Alkalmazotti tarifa

dr. Szilágyi József:

Tájékoztatja a munkavállalói oldalt, hogy 2016. április 8-án egy szakmai egyeztetésre kerül sor kerül a c-tarifával kapcsolatosan. A MAVIR Zrt. által elkészített javaslatban elvileg már benne vannak a munkáltatói oldal javaslatai is. Kéri a munkáltatói oldal hozzájárulását ahhoz, hogy az általuk készített anyag is a megbeszélés témája lehessen.

dr. Janka Mária:

Megköszöni a munkavállalói oldal tájékoztatását és hozzájárul az említett dokumentum megvitatásához.

2.2. Cafeteria módosítása

Gál Rezső:

Gál Rezső, a LIGA Szakszervezetek Képzésért és oktatásért felelős társelnöke tájékoztatja a munkáltatói oldalt arról, hogy a VKF ülésen a LIGA Szakszervezetek kérte, hogy a Cafeteria-t érintő kormányzati intézkedésekről hivatalos tájékoztatást kapjon. Kezdeményezte továbbá a kétoldalú tájékoztatást, amelyben a munkáltatói oldal is érintett lehet.

dr. Janka Mária:

Megköszöni a munkavállalói oldal tájékoztatását.

2.3. ÁPB

dr. Szilágyi József:

Tájékoztatja a munkáltató oldalt, hogy az Ágazati Párbeszéd Bizottság (ÁPB) ezen a napon ülésezik, melynek napirendjén a VAPB regisztráció is helyet kapott. Az ülésen elhangzottakról hamarosan értesíteni fogja a munkáltatói oldalt.

dr. Janka Mária:

Megköszöni a munkavállalói oldal tájékoztatását.

A VAPB soron következő – bérmegállapodással és elégséges szolgáltatással kapcsolatos – ülését 2016. április 4-én 17 órától tartja.

Budapest, 2016. április 4.

.....
munkáltatói oldal

.....
munkavállalói oldal